



Kedves Szülők (Gondviselők)!

Hivatalosan tájékoztatom Önöket, hogy gyermekük kollégiumi felvételi kérelme alapján meghozott határozat szerint **gyermekük felvételt nyert a 2023/2024-es tanévre a Pécsi Hajnóczy József Kollégiumba.**
(7633 Pécs, Türr István u. 2.)

A csoportvezető tanárok a tanévkezdés előtt e-mailben fel szokták keresni az új tanulóinkat. Ha a felvételi kérelem nyomtatványán nem töltötték ki, **szíveskedjenek megadni olyan e-mail címeket és telefonszámokat, amin el tudjuk érni gyermeküket és Önöket.** Ezeket az adatokat a hajnoczykollegium@gmail.com e-mail címre küldjék el, legkésőbb június 30-ig.

A kollégiumi beköltözéssel kapcsolatos fontosabb információk

Ebben a tanévben új diákjaink számára a

a kollégiumi beköltözés napjaként augusztus 31-ét (csütörtököt) határozzuk meg.

A beérkezés a 8-12 óra közötti időszámban történik. A kilencedikes tanulók szüleinek, valamint az újonnan belépő nagykorú tanulóknak **13 órakor tájékoztatót tartunk az étteremben.** Kérjük, hogy ezen a gyermekükkel együtt szíveskedjenek részt venni!

A tájékoztató után 16 órától a beköltözött új diákok számára szabadprogramot biztosítunk. Amennyiben gyermeküket beiratkozás után kiviszi a kollégiumból, legyenek szívesek szólni a tanári szobában, hogy mikor érkeznek vissza.

Amennyiben gyermeküket csak szeptember 3-án vasárnap, vagy ennél későbbi időpontban tudják beköltöztetni, akkor kérjük, hogy ezt a hajnoczykollegium@gmail.com e-mail címre **legkésőbb augusztus 24-ig** szíveskedjenek megírni.

Kérjük, hogy a tanuló feltétlenül hozza magával az alábbiakat:

- személyi igazolványát,
- oktatási azonosító számát
- orvosi igazolást arról, hogy kollégiumi elhelyezésének nincs egészségügyi akadály,
- betegbiztosítási kártyát, ill. a szükséges gyógyszereit, (lázcsillapító, fájdalom csillapító, görcsoldó, sebtapasz, stb.),
- 1 db. igazolványképet (digitális kép is megfelelő)
- 1 garnitúra ágynemű huzatot, lepedőt, amit minimum kéthetente kötelező cserélni,
- tisztálkodó szereket, mosószert, WC-papírt,
- a legszükségesebb ruháit, ruhaakasztót, ünnepi öltözetet,
- papucsot
- ivópoharat, evőeszközt, tányért.

Szívesen fogadjuk a hálószobák, közös helyiségek díszítésére szánt növényeket, képeket, stb.

Felhívjuk figyelmüket, hogy az intézmény házirendje szabályozza a hálózatról működő saját tulajdonú elektromos berendezés, valamint nyílt lángon égő eszköz behozatalát, ill. korlátozott használatát! A félreértések elkerülése végett kérjük kitüntetett figyelemmel olvassa el a Házirend ide vonatkozó részeit!

Intézményünk működésének fontosabb szabályairól (Házirend, Pedagógiai Program, SZMSZ) a beköltözéskor tájékoztatjuk Önöket, de megtekinthetik honlapunkon is:

(<https://hajnoczy-koll.hu/dokumentumtar/kollegiumi-alapdokumentumok/>).

Kérjük, támogassa Alapítványunkat!

Gyermeke kollégiumi programjainak még színvonalasabb megvalósítása és lakhatási feltételeinek javítása érdekében lehetősége van önkéntes támogatást nyújtani a

„Gyermekeink Jövőjéért Kollégiumi Közhasznú Alapítvány”

számára. A befizetett pénzt a Diákönkormányzat javaslatai alapján és egyetértésével használjuk fel. *Tájékoztatjuk, hogy az alapítványi támogatás 4 éves összege – az eddigi tapasztalatok szerint – átlagosan 16.000.-Ft, amit – nyugta ellenében – a beköltözéskor lehet befizetni a csoportvezető nevelőknél.*

Étkeztetéssel kapcsolatos információk

A kollégiumban a lakhatás a jogszabályban előírtak szerint a diákok számára ingyenes. A tanulóknak csak az igényelt étkezésekért kell térítési díjat fizetni. Az étkeztetéssel kapcsolatos ügyintézés a Pécsi Ellátó Központ (PEK) végzi, az ahhoz kapcsolódó részletes információkat a <http://www.elszamolohazpecs.hu/kozetkeztetes>, honlapon találják. Innen letölthetők az étkezés igénybevételéhez szükséges nyilatkozatok, amelyeket célszerű minél előbb (de legkésőbb augusztus 15-ig) a honlapjukon megadott címre eljuttatni. A befizetőhely a kollégiumunk földszintjén található. A napi háromszori étkezést az intézményen belül lehet elfogyasztani, az ételeket a Hungast cég biztosítja.

A kollégium a GDPR szabályok alapján az étkeztetéssel kapcsolatos adatokat nem kezelheti, ezért nyomatékosan kérjük, hogy ***ne a kollégium címére küldjék el az étkezéssel kapcsolatos nyilatkozatokat!***

Javasoljuk, hogy a gyermekének egészséges életvitele érdekében vegyék igénybe a kollégiumban (és/vagy az iskolában) nyújtott étkezéseket. Tájékoztatjuk, hogy a szolgáltató teljes (napi háromszori) vagy részleges befizetéseket is elfogad, továbbá lehet igényelni diétás vagy az általánostól eltérő egyéb étrend szerinti ellátást is. Minden egyéb kérdés/ügyintézés esetén hívja a PEK Közétkeztetési Osztályának telefonszámát: 06-72/518-821, vagy írjon az etkezesinfo@eh-pecs.hu e-mail címre.

Fontos: Az étkeztetés szeptember 1-én indul, a szolgáltató a beköltözési napokon étkezést nem biztosít! A beköltözéskor otthonról hozott élelmet a kollégiumi hűtőszekrényekben lehet tárolni.

Amennyiben az előzetes jelentkezése ellenére nem kívánja gyermekét a kollégiumba beíratni, kérjük a levelünk fejlécében található elérhetőségeken, vagy a hajnoczykollegium@gmail.com email címen a lehető leghamarabb értesítsen erről a döntéséről bennünket!

Az időközben felmerülő további kérdéseiket szintén erre, vagy az időközben a csoportvezető nevelőtanárok által megadott e-mail címre küldhetik..

Kellemes és tartalmas pihenést kívánunk minden tanítványunknak a nyári szünetre, és szeretettel várjuk az új tanévben!

Pécs, 2023. június 8.

Üdvözlettel:

Horváth Balázs
intézményvezető